

2017年8月7日
スターツ出版株式会社

【お詫びと訂正】

スターツムック『Reborn-Art Festival 2017 公式ガイドブック』（2017年7月27日発売）におきまして、記載に誤りがございました。関係各位、読者の皆様にご迷惑をおかけし、謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

■P.2 ページ下部

誤 アクセス情報は、P00 をご確認ください
正 アクセス情報は、P90 をご確認ください

■P.22 作品の展示場所

誤 各作品の展示場所は P96 の MAP にて
正 各作品の展示場所は P90 の MAP にて

■P.24 アーティスト名リスト

誤 イブキアントール ナチュラルクラフト
小野寺望
正 ANTOR CRAFT 小野寺望

誤 宮城 フードディレクター 菊池博文
正 宮城 フードディレクター 目黒浩敬

■P.29 「Reborn-Art DINING」1行目

誤 P26
正 P30

■P.35 地名

誤 月の浦
正 月浦

■P.44 「Coffee shop Roots」

誤 Coffe shop
正 Coffee shop

■P.73 「ひたかみ水の里」名称

誤 [ひたかみ水の里] funade studio
正 [カヌー] ひたかみ水の里

■P.75 「牡鹿半島には何がある？」MAP

おしかのれん街 P76→P74
牡鹿半島食堂 いぶき P78→P76
割烹民宿 めぐろ P79→P77
民宿・日本料理 瑞幸 P80→P78
Rin Café P81→P79
Café はまぐり堂 P82→P80

■P.80 「はまぐり堂」

本文 8 行目
誤 「リボーンアート・フェス」
正 「リボーンアート・フェスティバル」

■P.84 松島町 観瀾亭 番号

誤 ③
正 ⑤

■P.91 路線バス時刻表バス停の名称

誤 萩浜小学校 誤 萩浜
正 萩浜小学校 正 萩浜

■P.134 リスト B-21

誤 小林武×WOW×DAISY BALLOON
正 小林武史×WOW×DAISY BALLOON